



## 前伦敦市市长、前伦敦金融城主席安东尼爵士 昨日考察正信互联网金融超市

# “把超市PPT传我一份，希望能合作”

昨日下午2时10分，郑州永和铂爵国际酒店二楼金鑫珠宝翠钻宫，前伦敦市市长、前伦敦金融城主席、世界金融界德高望重的安东尼爵士一行，准时来到正信互联网金融超市，参观考察，洽谈合作。

郑州晚报记者 徐刚领/文 马健/图



安东尼爵士访问正信金融超市

安东尼爵士虽然已经70多岁，但是，高高的个子，花白的头发，西装领带，显得神采奕奕。

金鑫集团董事长年永安迎上前

去，欢迎安东尼爵士一行的到来。年永安简要介绍了正信互联网金融超市的有关情况。正信互联网金融超市今年11月11日正式开业，由郑州报业集团、洛阳市涧西区政府、金鑫集团联合创办，旨在打造一家综合性、多层次、一站式、规范化的投融资服务平台，助中小企业解决融资难、融资贵问题。这也是全国第一家利用互联网的技术，由线上和线下同时开展业务的互联网金融超市的金融服务平台，是线下金融超市的升级版。

安东尼爵士询问：“目前，中小企业的融资成本大约是多少？”年永安说，一般来说，资金到中小企业手中，年化利率在15%左右。中小企业融资难、融资贵一直是一个长期存在的问题。正信互联网金融超市的成立，目的就在于帮助中小企业解决融资难问题。去年在洛阳成立的河南省首家金融超市，一年的交易量达到12亿元人民币。正信互联网金融超市自从今年双十一开业至今，共对接项目43个，融资额达1.58亿元。

安东尼爵士要求，把正信互联网金融超市PPT给他传一份，以便详细了解情况，寻求合作机会。

与安东尼爵士同行的合伙人温先

生介绍说，这次到河南考察投资机会，安东尼爵士很看好河南的发展，看好中原经济区、航空港区带来的机会，并将与河南省合作，积极打造中原金融中心。初步打算发起设立一只20亿美元的基金，投资于金融服务、航空物流、基金并购等业务。

据了解，1981年安东尼爵士就来到过中国，至今也有200多次，但是到郑州来还是第一次。目前在中国的投资包括山东、广西、湖南等地。

对于中国方兴未艾的互联网金融事业，安东尼爵士表示，目前在英国，互联网金融发展并不好。主要原因在于，一些不法分子利用互联网金融放出很多债务，让政府有点头疼。他认为，高速发展的互联网金融，也需要一定的管制。否则，就容易形成2008年那样的金融危机。“目前，互联网金融方面，中国是领先的，英国反而滞后。”

昨日，安东尼爵士欣赏了翠钻宫的精美翡翠及文玩，连声赞叹中华文明的博大精深，喝了中国的铁观音茶后，连称“好喝”。

随后，安东尼爵士一行离开正信互联网金融超市，坐车奔向郑州东站，乘高铁赴北京，继续考察洽谈之旅！

## 8日人民币对美元汇率中间价 创9个月以来新高

来自中国外汇交易中心的最新数据显示，8日人民币对美元汇率中间价报6.1282，较前一交易日上涨91个基点，创3月7日以来的新高。

前一交易日，人民币对美元汇率中间价报6.1373。

美国非农就业数据大幅低于预期，受此影响，本周首个交易日，人民币对美元汇率中间价上涨至9个月以来的新高。据新华社

## 11月份我国进出口额 同比微降0.3%

海关总署8日发布数据，按照人民币计价，11月份我国进出口总值2.27万亿元人民币，同比下降0.3%。

当月我国出口1.3万亿元，同比增长4.9%；进口0.97万亿元，下降6.5%；贸易顺差3348亿元，扩大60.5%。

今年前11个月，我国进出口总值23.95万亿元，同比增长2.2%。其中，出口13万亿元，进口10.95万亿元，贸易顺差2.05万亿元。

我国对欧盟、美国和东盟贸易保持增长。在出口商品中，机电产品、传统劳动密集型产品出口增长。进口方面，国内主要大宗商品进口量增加，进口均价普遍下跌。据新华社

## “二七地税”杯 学税思辩PK赛精彩落幕

上周，历时40天，囊括24支代表队的“二七地税”杯学税思辩PK赛正式落下帷幕，最终河南财经政法大学会计学院辩论队摘得桂冠。

据悉，今年10月，国家税务总局在全国高校内开展“青春梦想 税与争锋”税收辩论赛，二七地税局利用这一宣传税收政策的新热点，结合二七地税实际，举办了这次以“青春谱税章，学子论税赋”为主题的“二七地税”杯学税思辩PK赛。

赛事自10月22日启动以来，掀起了大学生学税思辩的热潮。参赛的24支代表队经过初赛、复赛、晋级赛、半决赛的层层选拔，河南财经政法大学会计学院和电商学院最终闯入决赛，并就“提高纳税人遵从度应加强事先宣传还是应加重事后处罚”的辩题展开激辩。最终，河南财经政法大学会计学院辩论队获得冠军。

河南省地方税务局副局长李建华说：“此次活动不仅让税法走进校园、走进青年、走进全社会，更重要的是激发社会各界对税收本质的思考，增强全社会的税收意识和法律意识。”

郑州晚报记者 赵柳影 通讯员 王大伟 张欣

## 天气转冷蔬菜价格步入上行通道 每公斤7.3元，黄瓜批发价涨一倍

伴随着天气转冷，最近两周以来，郑州市蔬菜价格不断上涨。和上个月1.5元一斤的黄瓜价格相比，如今4.5元一斤的黄瓜让许多消费者直呼太贵了。而随着气温的继续下降，外地菜将主导郑州市场，蔬菜价格还将进一步走高。郑州晚报记者 徐智慧

### 上周蔬菜价格波动较大，黄瓜涨了一倍

据郑州市商务局市场运行监测结果显示，上周纳入监测范围的51种商品中，受降温和阴雨天气影响，近五成商品价格上扬。其中，蔬菜价格波动较大，监测的18种蔬菜的综合批发均价为每公斤4.36元，周环比（下同）上涨6.9%，黄瓜因大棚种植成本较高，价格大幅上涨，批发均价每公斤7.3元，环比前一周增涨50%。

据万邦市场分析，郑州市市场上的黄瓜主要是靠山东来供应，其次是辽宁；由于北方天气比较寒冷，已是冰点以下的温度，黄瓜只能在草棚大棚下种植，人工成本费用的增加致使价格上涨，又加上前段时间山东是以阴雨天气为主，导致黄瓜的生长速度更慢，使黄瓜不能如期上市，呈供不应求的状态，导致黄瓜价格大幅度上涨。

郑州市商务局相关工作人员分析，预计后期随着气温下降，外地菜占据主导，运费等因素将带动蔬菜价格进一步

走高。受季节转变、气温骤降，种植、运输和人工成本上升等因素影响，蔬菜价格步入上行通道。

### 禽蛋价格随气温下降有上升趋势

相比蔬菜价格的大幅上涨，禽蛋市场相对稳定，其中鸡蛋的零售均价为每公斤10.41元，环比下降0.8%，白条鸡均价每公斤15.96元，环比上涨0.8%。此外，食用油市场供需平稳，价格保持稳定。

“预计后期我市食用油价仍将呈平稳态势运行。”该工作人员说，后期随着气温降低，禽蛋价格或有上升趋势，而粮食消费需求上升，加上新粮上市，预计后期我市粮价有稳中走高趋势。

## 支付宝“十年账单”： 网络总支出423亿笔

支付宝公司8日发布的数据显示，自2004年支付宝公司成立以来，全国支付宝用户10年网络总支出笔数为423亿笔，这其中不仅包括个人购物消费，也包括转账还款支出、理财、水电煤缴费、情感转账等。

与网络购物的分布区域相应，中国互联网经济领先的五大省区在网络支付方面同样名列前茅：除了网店包邮最常见的“江浙沪”，就是广东和北京。从支付宝10年总支付金额占全国的比重来看，广东、

浙江、上海、北京和江苏稳居前五，占比分别为15.5%、12.5%、9.3%、9%和8.8%。

随着移动支付兴起，中国互联网的版图正在发生细微变化。在中西部地区，人们可以直接跨过pc（台式机）时代，通过手机接入互联网。从移动支付笔数在网络支付总笔数的占比来看，西藏近来已经连续三年居于全国各省市榜首。今年的移动支付占比排名中，紧跟在西藏之后的是陕西、宁夏、内蒙古。据新华社

### 年度收官季基金排名大换血 工银旗下“黑马”“白马”齐进前十

从市场行情来看，股票基金延续2013年良好态势成为今年最大赢家，WIND数据显示，截至11月30日，可比的365只普通股票基金今年以来平均回报率为19.92%，创下近五年来新高。作为去年成立的两只次新基金产品，工银瑞信信息产业和工银瑞信金融地产基金今年以来回报率均超过了60%，排名跻身同类前十。

工银瑞信信息产业和工银瑞信金融地产今年以来分别取得65.51%和64.09%的总回报，位居同类第2、第4位。

### 物业管理招标公告

“新芒果·春天苑”项目位于高新区长椿路与冬青街交叉口西南角。项目总占地面积8405.78m<sup>2</sup>，建筑面积193211.97平方米。现公开招选聘前期物业管理公司。投标单位资格要求：1、具有独立法人资格，资信良好，具有房产行政主管部门颁发的二级（含二级）以上资质的物业服务企业；2、必须通过房产行政主管部门的资格预审；3、无欺诈、违约、违规等不良行为记录。投标保证金及招标文件领取时间：2014年12月9日-12月15日。招标文件领取地点：郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交叉口联合置业大厦711房间 联系电话：0371-67889677 招标人：郑州新芒果春天房地产有限公司 2014年12月9日